

一轿车连发70余起事故 背后暗藏 套路

司机因涉嫌诈骗已被警方依法采取刑事强制措施

阅读提示

在近三个月内,该车在金华、丽水等地接连发生70余起交通事故,甚至一天内发生五六起事故。

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 一辆轿车,不到三个月时间,竟然在金华、丽水等地,连发70余起同类交通事故,甚至多的时候,一天接连发生五六起,这些看似普通的故事,背后却是精心策划的套路。

前几日,市民胡师傅向莲都区公安分局万象派出所反映,一辆浙G开头的金华牌照车辆最近一段时间接连发生同类事故,很大程度上存在碰瓷嫌疑。

接到报警后,副所长杨伟波、民警杨峰会同交警部门对胡师傅反映的线索联合展开调查。一查之下,警方发现胡师傅所反映的这辆金华牌照轿车,在近三个月内,竟然在金华、丽水等地接连发生70余起交通事故,其中10月份5起、11月份29起,12月份

竟达38起,甚至这辆轿车能在一天内发生五六起事故。

通过进一步深入调查,民警发现这辆事故车所发生的故事是同一种类型,都是在行驶过程中与其他变道车辆发生碰撞,产生事故后予以索赔。根据种种情况表明,这辆轿车驾驶人员有重大碰瓷诈骗嫌疑。

掌握大致情况后,民警根据车辆信息得知,车主姓刘,今年48岁,江西人,曾是一名滴滴司机,目前无业。12月28日下午4时,万象派出所民警在交警部门的大力协助下,成功在丽水市区将驾驶员刘某连人带车拦截,并将其传唤至公安机关。

目前,刘某因涉嫌诈骗已被莲都警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步深挖中。

半年洗钱2.5亿元 警方捣毁一开卡洗钱团伙

□ 记者 麻东君 通讯员 樊益妃 朱涵

本报讯 近日,缙云县公安局成功捣毁一个跑分洗钱团伙,陆续抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人13名,半年里洗钱的资金流水高达2.5亿人民币。

今年五月下旬,缙云县公安局五云刑侦中队在工作中得到一条线索,称江某某犯罪团伙可能涉嫌新型网络犯罪。经过多日的线索梳理与侦查,民警逐渐掌握了这个团伙的活动规律。

5月31日,见时机成熟,民警开始收网,成功抓捕3名犯罪嫌疑人,缴获涉案银行卡15张,并在接下来几天,陆续抓获其余4名有办理信用卡、出租出借信用卡、参与为境外赌博资金洗钱等犯罪行为的犯罪嫌疑人。

经审讯,7名嫌疑人对他们涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的事实供认不讳。然而事情并没有结束,在民警进一步深挖下,发现这个团伙是一个专门为境外电信诈骗和网络赌博犯罪分子跑分洗钱的团伙,半年里洗钱的资金流水高达2.5亿人民币。

随后,民警又循线追踪,揪出该团伙上线庄某某等数人。在确定嫌疑人的落脚点后,于7月抓获该团伙另外4名核心成员。12月2日,在团伙主犯庄某某和其他团伙的供述和指认下,民警分别于福建和厦门将该开卡洗钱犯罪团伙最后两名成员抓捕归案。

至此,以庄某某为首的开卡洗钱跑分犯罪团伙所有涉案人员悉数归案。目前,案件正在进一步侦办中。

制作花灯、编织中国结、腌制腊肉 我市各校开展特色活动迎元旦



□ 记者 吕恺 通讯员 杜益杰 蒋莉莉

本报讯 2022年的脚步越来越近了,连日来,我市各地各校组织开展了形式多样的迎元旦活动,让同学们了解中华优秀传统文化,感受浓浓的年味。

缙云县壶镇幼儿园开展了寻年味,迎虎年庆元旦活动,孩子们在老师带领下开展了剪纸、绘灯笼、做汤圆等活动。庆元旦主题活动的开展,激发了孩子们对中国传统节日的兴趣,更培养了孩子们的动手能力,在收获快乐、获得自信的同时留下珍贵且美好的回忆。幼儿园园长吕敏萍说。

12月28日,龙泉市查田镇中心幼儿园开展腌腊肉,迎新年活动。小朋友们认真地给五花肉涂抹腌料,细心地进行腌制,了解中国传统美食腊肉

的制作方法,体验劳动带来的乐趣。

缙云县马渡小学则开展了中国节迎新年衍纸中国结制作活动。课上,老师讲述了中国结的历史及其文化内涵,并结合衍纸素材,引导创新设计衍纸中国结。同学们通过卷、捏、绕,亲身体验到了衍纸艺术创作带来的乐趣。

在缙云县葛湖小学,手工社团的学生们制作了花灯,并用红纸剪出虎头、蝴蝶、梅花、蜻蜓等图案贴在花灯上,放上小灯泡,挂上中国结,并把自己做的花灯挂在树枝上,校园被装饰得喜气洋洋。双减背景下的拓展活动,我校利用社会资源为教育添砖加瓦,为学校拓宽了发展思路。孩子们自己动手做花灯,不仅了解了传统工艺,同时也丰富了学生的校园生活。校长林勇进说。

萌娃手指被卡上门求助 淡定表现令人忍俊不禁



□ 记者 夏金地 通讯员 汤鹏 周思邑

本报讯 12月28日上午,缙云一7岁萌娃在一家属的陪同下来到缙云县消防救援大队五云站求助。原来,该萌娃左手2个手指钻进一块红色塑料板的2个小圆孔内无法取出,手指已略微红肿,急需破拆。

消防员经过细致检查后,决定先用剪刀将被卡手指上方的塑料板剪掉,再用绝缘剪断钳进行剪切破拆,由于塑料板孔较小且与被卡手指紧密接触,消防员们只能一点一点慢慢往里剪切。

小朋友,痛不痛 消防员一边安抚,一边小心翼翼地将塑料板往两边掰开。大家都以为小男孩会哭闹,不料他却非常淡定,单手插袋,还和消防员聊起了天,说:要小心哦,我的手这么好看!

经过近10分钟的处置,该男孩被夹的手指获得解放。在场所有人都松了一口气。

据了解,该男孩是在幼儿园做早操时,好奇贪玩把手伸到老师的椅子背板上,不慎被卡,幼儿园园长发现后立即使用润滑油进行处理,但因椅子背板孔小,无法自行取出,便迅速将男孩送到消防队寻求帮助。

晚报提醒:大家一定要提高警惕,加强对小孩的保护措施,如遇危险情况,自己没有能力解决的,应立即向专门的救援队伍求助,确保安全。

电线起火危险降临 交警拎着灭火器往前冲

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 12月28日下午,松阳一处民房的电线发生起火,所幸交警及时发现,火速赶往现场将火势及时控制,避免了火情进一步蔓延。

当天下午3时许,松阳县交警大队警员程戎在会议室关窗时,突然发现窗外民房外墙的线路起火,电线上火焰闪烁快速蔓延,随时可能危及房屋和屋内的居民。

情况危急,程戎大喊:外面民房着火啦!快救火!警员江文建、吴建锋闻声,各拿着一瓶灭火器,以百米冲刺的速度前往灭火。危险随时可能会降临,程戎就在窗台上关注现场动态,此刻,年迈的老人浑然不知,打开门想出来,程戎喊话:人员走开些,叔婆走开!发生火灾了。老人闻声又躲进屋里,避免了人员意外伤害。

江文建、吴建锋火速赶到现场,举起灭火器对准火焰,一阵干粉喷射,成功将明火扑灭,随后帮忙切断了老人家房屋电源,防止次生灾害,并通知供电部门维修。

此次火灾因交警发现及时,灭火迅速,并未造成人员受伤和财产损失。